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PERCHE BRAKING? -

WHY BRAKING?

RACING
ELEMENTS

CHALLENGE
ELEMENTS

URBAN
ELEMENTS

147 Campionati Mondiali vinti. Per
chi vuole esattamente gli stessi
prodotti usati dai campioni del
Mondo. Il meglio della tecnologia a
disposizione dell’'utente finale. |
migliori Partner per garantire qualita
e performance: Nissin e Sunstar.

moto con
maggiore

147 Winning World Championships.
For those who want the same
products used by the top World
Champions. The best tecnology
available to all users. The best
Partners to guarantee quality and
Performance: Nissin and Sunstar.

better

TECNOLOGIE / TECHNOLOGIES

ng ...":da_

Le fresate alterne create sui due lati del disco facilitano |l
meccanismo di autoventilazione del disco.

CARATTERISTICHE > VANTAGGI

» autoventilazione > coefficiente di frenata costante in tutte le
condizioni

- pressione specifica estremizzata > capacita di frenata massima

* minor peso > migliore maneggevolezza

Alternative grooves are created on both surfaces of the disk creating
a self-ventilation mechanism.

FEATURES > BENEFITS

« self-ventilating > constant friction coefficient at all conditions
« very high contact pressure > highest braking grip

« light weight > better handling

60

“Challenge - la trasformazione” Per
chi vuole customizzare la propria
ricambio di
rispetto
Dedicato a chi viaggia e a chi vuole
differenziarsi nel moto turismo.

“Challenge - upgrade” For Those
who want the best products to
customize their motorcycle, with
quality
replacements parta. For those who
travel and want to look “different” in
the tourism world.

“Urban - il ricambio” Per chi vuole un
ricambio con la stessa qualita
dell’originale. Siamo gli specialisti
del ricambio nel frenante e nella
trasmissione. Offriamo il servizio, il
prezzo e un marchio riconosciuto
come originale.

qualita
all’originale.

“Urban - replacement” For those
who want replacement parts with the
same quality as the original products.
We are specialists for brake and drive
systems. We offer service, price and
a brand well-known worldwide as
original.

than original

Il diametro interno ed esterno del disco con profilo non tondo migliora
I’espansione radiale del disco in condizioni di stress termico estremo,
inoltre la molteplicita di spigoli facilita il processo di ravvivamento delle
pastiglie freno.

CARATTERISTICHE > VANTAGGI

+ molteplicita di spigoli > migliore progressivita

« pressione specifica maggiore > migliore capacita di frenata

- capacita di dissipazione calore > coefficiente di frenata costante in tutte le
condizioni

* minor preso > migliore maneggevolezza

Outer and inner diameter of the disk have a non-round design to enable
better radial expansion of the rotor under extreme heat conditions,
moreover edges are set to grow brake pad regeneration process.

FEATURES > BENEFITS

» multiple tuned edges > progressive response

* higher contact pressure > more braking grip

« better heat dissipation > constant friction coefficient at all conditions
* less weight > better handling

www.braking.com - #brakingbrakes



_—

DISCHI STRADA / SUPERMOTARD

ON-ROAD / SUPERMOTARD DISCS
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EPTA STAGE 0

. Mozzo in alluminio ossidato duro
AL7075 ossidato duro (30um)
Pista in acciaio temprato a
induzione
. Spessore 5,8 mm
Flottanza controllata dei dischi
EPTA, con scanalature ventilate per
garantire un migliore raffreddamento
della zona di interfaccia.
Alleggerimenti  ottimizzati per
evitare l'insorgenza di vibrazioni
Creste a sezione rettilinea di
spessore 3mm sul lato esterno del
profilo Wave.

. Hard anodized hub in aluminium
AL7075 hard anodized (30um)

. Rotor in stainless steel induction
hardened

. Thickness 5,8 mm

. EPTA disc floatation mechanism,
with Grooves with ventilation holes for
better cooling of interface zone.

. Optimized lightening holes to avoid
vibration onset

. Straight 3mme-thick crests protruding
from Wave shape

BSB SUPERSPORT
CHAMPION 2023

ITALIAN SUPERBIKE
CHAMPION 2023

AMA SUPERBIKE
CHAMPION 2023

www.braking.com - #brakingbrakes



EPTA DISC

+ Design termico ottimizzato
Ottimo rapporto prestazioni / peso
» Temperatura costante del disco
Assenza di punti di calore
+ Trasferimento diretto del carico tra
rotore e mozzo Nessuna
deformazione dei perni dovuta al
carico applicato
+ Fascia frenante in acciaio Inox
temprato a induzione

Mozzo in alluminio AL7075
anodizzato duro (30um)

e Thermal design optimized Top
performance-to-weight ratio

e Consistent disc temperature
Absence of heat spots

e Direct load transfer between rotor
and hub No pins deformation due to
applied load

e Rotor in stainless steel induction
hardned

e Hub in aluminium AL7075 hard
anodized (30um)

www.braking.com - #brakingbrakes



SK3 DISC

SK3 Presenta un mozzo direzionale
SK3 Pista stile SK2 con profilo
esterno ottimizzato per mantenere
costante [l'area spazzata dalle
pastiglie; pista alleggerita (5-8%)
con migliore pulizia pastiglie.
Scanalature brevettate a doppia
curvatura per spezzare la periodicita
delle  vibrazioni e  diminuire
l'ampiezza  del  rumore, per
risoluzione dei problemi NVH (Noise
Vibration and Harshness).

SK3 ha una sede nottolino
direzionale con angolo di 14°.

SK3 has a directional carrier
SK3-style rotor with improvedouter
Wave profile to keep the rubbing
area constant throughout the disc;
lighter (5-8%) rotor with improved
pad cleaning.

Additional machined double -
curvature slits in order to break
periodicity of vibrations and thus
lower the noise amplitude, to
counter NVH (Noise Vibration and
Harshness) phenomena.

Sk3 has a directional seat with a 14°
angle.

RACING
ELEMENTS
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SK2 DISC

Disco anteriore flottante SK2

Fascia frenante in acciaio Inox
temprato a induzione.
Mozzo in  alluminio
anodizzato duro (30pm).

ALGO61

Floating front wave disk
sk2.

Rotor in stainless steel
induction hardened.
Hub in aluminium
anodized (30um).

al6061hard

TIPO / TYPE

DISCO ONROAD / ONROAD DISK

SERIE / SERIES

SK2

DESCRIZIONE / DESCRIPTION
e

Dopo anni di successi e 147 titoli mondiali vinti, Braking lancia la seconda generazione del
disco SK. SK2 presenta un mozzo direzionale del 9% piu leggero del precedente, una nuova
geometria di pista risultato della collaborazione con i piu forti team del mondo e con una
sede nottolino direzionale con angolo di 14"

SK2 si presenta in due versioni: pista base e pista stretta a seconda
dell'applicazione specifica.

After years of successful results and 147 winning world titles, Braking launches the second
generation of their Sk. SK2 has a directional carrier, which is 9% lighter than the previous
one, a new profile for its outer ring thanks to cooperating with the strongest teams in the
world, and a directional seat with a 14° angle SK2 has 2 versions: high and low outer ring,
according to the specific application.

NUMERO /7 PART NUMBER

WKXXXL/R

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL

maggiore aderenza in frenata> elevata reattivita minor peso> migliore maneggevolezza
elevata dissipazione del calore> potenza stabile in tutte le condizioni
/ more braking grip > highly reactiveless weight > better handlinghigh heat dissipation >

HOW DOES IT WORK?

FEATURES AND BENEFITS stable power in all conditions
ILdiametro esterno e interno del disco hanno un design non rotondo che consente una migliore espansione
COM E FUNZIONA’ radiale del rotore in condizioni estreme condizioni di calore. Inoltre i fori perforanti sono sostituiti da bordi

progettato specificamente per aumentare il processo di rigenerazione delle pastiglie dei freni.
/ Outer and inner diameter of the disk have a non-round design that enables better radial expansion of the
rotor under extreme heat conditions. Moreover piercing holes are replaced by edges specifically designed to
grow brake pad regeneration process.

USO / USE

STRADA E PISTA / ROAD AND ROAD RACE

ACCESSORI /7 ACCESSORIES

PASTIGLIE P1R & CM66 - CM55 - P50 & TX - LINEE E RACCORDI RX
/ P1R & CM66 - CM55 - P50 PADS & RX LINES & FITTINGS

60
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W-FLO - | =

Disco flottante wave w-flo.
Rotore e mozzo in acciaio inox
temprato a induzione.

Floating wave disk w-flo.
Rotor and hub in stainless steel
induction hardened.

TIPO / TYPE DISCO ONROAD / ONROAD DISK

ELEMENTS

w
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SERIE 7/ SERIES W-FLO

DESCRIZIONE / DESCRIPTION . . .
ILdisco flottante WAVE® entry level con mozzo in acciaio.

= Sostituzione di dischi originali OEM.
/ The entry level WAVE® floating disk with steel carrier.
Replacement of original OEM disks.

§
WL7XXL / R -> applicazioni su strada enduro
NUMERO 7/ PART NUMBER WL7XXL/R -> Enduro onroad applications
CARATTERISTICHE TECNICHE E Maggiore aderenza in frenata> elevata reattivita minor peso> migliore

maneggevolezza elevata dissipazione del calore> potenza stabile in tutte le
BENEFICI XJS%';:I;Q_IF; EATURES condizioni / More braking grip > highly reactiveless weight > better handling
high heat dissipation > stable power in all conditions

Il diametro esterno e interno del disco hanno un design non rotondo che consente una migliore
espansione radiale del rotore in condizioni di calore estremo. Inoltre i fori di perforazione sono
COME FUNZIONA? sostituiti da bordi specificamente progettati per aumentare il processo di rigenerazione delle
HOW DOES IT WORK? pastiglie dei freni. / Outer and inner diameter of the disk have a non - round design that
enables better radial expansion of the rotor under extreme heat conditions. Moreover piercing
holes are replaced by edges specifically designed to grow brake pad regeneration process.

USO 7/ USE STRADA / ROAD

PASTIGLIE CM55 & P50 - POMPA FRENO MC66 & MCg6 TX - LINEE RX E RACCORDI
ACCESSORI 7 ACCESSORIES / CM55 & P50 PADS - MC66 & MC96 MASTER CYLINDER TX - RX LINES & FITTINGS

0 O www.braking.com - #brakingbrakes



W-FIX

Disco fisso wave w-fix.
Acciaio inossidabile temprato a
induzione.

Fixed wave disk w-fix.
Stainless steel induction hardened.

TIPO / TYPE

DISCO ONROAD / ONROAD DISK

SERIE / SERIES

W-FIX

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Disco fisso WAVE® tradizionale per applicazioni sia anteriori che
posteriori. Sostituzione del disco originale OEM.

.:l_- / Traditional WAVE® fix disk for both front and rear applications.
- . Replacement of original OEM disk.
=
Il-F oy
Disco anteriore WF71XX - Disco posteriore WF75XX
NUMERO / PART NUMBER

/ WF71XX front disk - WF75XX rear disk -

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL FEATURES
AND BENEFITS

Maggiore aderenza in frenata> elevata reattivita minor peso> migliore
maneggevolezza elevata dissipazione del calore> potenza stabile in
tutte le condizioni / More braking grip > highly reactiveless weight >
better handlinghigh heat dissipation > stable power in all conditions

COME FUNZIONA?
HOW DOES IT WORK?

Il diametro esterno e interno del disco hanno un design non rotondo che consente una migliore
espansione radiale del rotore in condizioni di calore estremo. Inoltre i fori di perforazione sono
sostituiti da bordi specificamente progettati per aumentare il processo di rigenerazione delle
pastiglie dei freni / Outer and inner diameter of the disk have a non-round design that enables
better radial expansion of the rotor under extreme heat conditions. Moreover piercing holes are
replaced by edges specifically designed to grow brake pad regeneration process.

USO / USE

STRADA /7 ROAD

ACCESSORI /7 ACCESSORIES

CM55 - CM56 & P50 & SM1 PASTIGLIE
/ CM55 - CM56 & P50 & SM1 PADS

60

www.braking.com - #brakingbrakes




“OVERSIZE KIT”
ONROAD

Kit oversize con:
Dischi oversize SK2 kit di montaggio.

Oversize kit with: {
SK2 oversize disks mounting kit. S
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TIPO / TYPE DISCO ONROAD /7 ONROAD DISK
SERIE / SERIES SK2
DESCRIZIONE / DESCRIPTION Dopo anni di successi e 147 titoli mondiali vinti, Braking lancia la seconda generazione del

disco SK. SK2 presenta un mozzo direzionale del 9% piu leggero del precedente, una nuova
: geometria di pista risultato della collaborazione con i piu forti team del mondo e con una
= sede nottolino direzionale con angolo di 14"

SK2 si presenta in due versioni: pista base e pista stretta a seconda

| 3] dell'applicazione specifica.

After years of successful results and 147 winning world titles, Braking launches the second
generation of their Sk. SK2 has a directional carrier, which is 9% lighter than the previous
one, a new profile for its outer ring thanks to cooperating with the strongest teams in the

- world, and a directional seat with a 14" angle SK2 has 2 versions: high and low outer ring,
according to the specific application.
NUMERO / PART NUMBER OKWKXX
CARATTERISTICHE TECNICHE E maggiore aderenza in frenata> elevata reattivita minor peso> migliore
BENEFICI / TECHNICAL maneggevolezza elevata dissipazione del calore> potenza stabile in tutte le

condizioni /7 more braking grip > highly reactiveless weight > better handling

FEATURES AND BENEFITS high heat dissipation > stable power in all conditions

IL diametro esterno e interno del disco hanno un design non rotondo che consente una migliore
espansione radiale del rotore in condizioni estreme condizioni di calore. Inoltre i fori perforanti sono
COM E FUNZIONA, sostituiti da bordi progettato specificamente per aumentare il processo di rigenerazione delle pastiglie
HOW DOES IT WORK? dei freni. / Outer and inner diameter of the disk have a non-round design that enables better radial
' expansion of the rotor under extreme heat conditions. Moreover piercing holes are replaced by edges
specifically designed to grow brake pad regeneration process.

USO / USE STRADAE PISTA / ROAD AND RACE

ACCESSORI / ACCESSORIES LINEE E RACCORDI RX / RX LINES & FITTINGS

0 O www.braking.com - #brakingbrakes




R'FLO -l'. : T"—:
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Il disco flottante base con mozzo in i $ ] ]
acciaio. [ "u- "
Ricambio del disco originale. L & ﬂ' _-'-
. ) . o
The entry level floating disk with L] $ o I._’-'j &

steel carrier.
Replacement of original oem disks.
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DISCO PER APPLICAZIONI CUSTOM / STRADA
TIPO / TYPE DISK FOR CUSTOM ONROAD APPLICATION

SERIE / SERIES R-FLO

ILdisco flottante gamma base con mozzo in acciaio. Ricambio dei dischi

DESCRIZIONE / DESCRIPTION originali. Applicazioni anteriori e posteriori.

The entry level floating disk with steel carrier. Replacement of original
OEM disks. Both front and rear applications.

NUMERO /7 PART NUMBER RL7/XXX

CARATTERISTICHE TECNICHE E

BENEFICI / TECHNICAL Disco tondo flottante con mozzo in acciaio

Disk WAVE" floating steel carrier

FEATURES AND BENEFITS
USO / USE STRADA/ ROAD
Pastiglie CM55
ACCESSORI / ACCESSORIES CM55 PADS

ﬁ o www.braking.com - #brakingbrakes



R-STX

Il classico disco tondo con mozzo in
alluminio.

The classic round disk with
aluminium alloy carrier

0
zZz
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3
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TIPO / TYPE DISCO ONROAD /7 ONROAD DISK
SERIE / SERIES R-STX
DESCRIZIONE / DESCRIPTION ILclassico disco tondo con mozzo in alluminio.
The classic round disk with aluminium alloy carrier

NUMERO / PART NUMBER STX/XXX
Pista frenante in acciaio inox
CARATTERISTICHE TECNICHE E Foratura della pistahz‘:tzif:\)iizr;:tlellupr:i:‘ l‘;/:rlr-ig?iife efficienza termica
BENEFICI / TECHNICAL STAINLESS STEEL ROTOR
FEATURES AND BENEFITS 6082 ALLOY CARRIER

Disk surface machined for the best termal efficiency

USO / USE STRADA/ ROAD

PASTIGLIE CM55 & P50
POMPA MCg6-66
TUBI TX E RACCORDI RX
ACCESSORI / ACCESSORIES CMss & P50 PADS
MCg6 - MC66 MASTER CYLINDER / QC36 - QC66
TX - RXLINES & FITTINGS

0 G www.braking.com - #brakingbrakes



R-FIX

Disco tondo fisso tradizionale per
applicazioni anteriori e posteriori.
Ricambio del disco originale.

Traditional round fix disk for both front
and rear applications.
Replacement of original OEM disks.

0
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TIPO / TYPE DISCO ONROAD 7/ ONROAD DISK

SERIE /7 SERIES R-FIX

Disco tondo fisso tradizionale per applicazioni anteriori e
posteriori.
DESCRIZIONE / DESCRIPTION Ricambio del disco originale.
Traditional round fix disk for both front and rear applications.
Replacement of original OEM disks.

RF71XX Disco anteriore - RF75XX Disco posteriore
NUMERO / PART NUMBER RF71XX Front disk - RF75XX Rear disk

USO / USE STRADA/ ROAD

PASTIGLIE CM56 & SM1 & P50 & CM55
ACCESSORI / ACCESSORIES CM56 & SM1 & P50 & CM55 PADS

0 G www.braking.com - #brakingbrakes






DISGHI OFF-ROAD

OFF-ROAD DISCS
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BATFLY EPTA
ALUMINIUM

Disco anteriore flottante Batfly Epta
alluminio.

Fascia frenante in acciaio inox
temprato a induzione.

Mozzo in ergal al7075 trattamento
anodizzante nero duro.

Front floating wave disk batfly epta
aluminium.

Rotor in stainless steel induction
hardened.

Hub in ergal al7075 black hard
anodizing treatment

WE)

Monster Energy
Yamaha 450 Star Racing

=
1 = |
e

#32 JUSTIN #14 DYLAN
COOPER FERRANDIS
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S3 BATFLY

Disco anteriore semi flottante s3 batfly.
Acciaio inossidabile temprato a
induzione.

Front semifloating wave disk s3 batfly.
Stainless steel induction hardened.

ILdisco BATFLY® con profilo WAVE® viene aggiornato e si rivolge ai

DESCRIZIONE / DESCRIPTION motociclisti fuoristrada piu esigenti al mondo. / The BATFLY® rotor

with WAVE® profile gets upgraded & appeals to the most demanding
off road riders in the world.

NUMERO / PART NUMBER S$34XXX
Geometria BATFLY con profilo WAVE® direzionale.
CARATTERISTICHE TECNICHE E La pista frenante esterna e separata in 3 zone dal mozzo per conferirgli un design semi
flottante; cio consente la dissipazione del calore e limita anche la sensazione istantanea di
BENEFICI / TECHNICAL una sensazione di ruota ferma quando viene applicato il freno. / BATFLY geometry with
FEATURES AND BENEFITS

directional WAVE® profile. The outer braking track is separated in 3 areas from the carrier to
give it a semi floating design; this allows for heat dissipation and also limits the instant
feeling of a stopped wheel feeling when the brake is applied.

Le scanalature BATFLY sulle superfici del disco creano un meccanismo di autoventilazione
che consente al rotore di raffreddarsi. Fango e sporco vengono facilmente puliti dalla
superficie delle pastiglie e dalla pista frenante esterna.

Il diametro del disco esterno e interno hanno un design rotondo che consente una migliore
espansione radiale del disco in condizioni di calore estremo.

COME FUNZIONA? ILmozzo fa parte della fascia del freno ma in tre punti dove colleghiamo le due parti con
HOW DOES IT WORK? rivetti in acciaio inossidabile. Questo é il miglior compromesso tra la pronta risposta di un
disco fisso ma fornisce le prestazioni e una migliore dissipazione del calore tipica dei dischi
mobili. / The BATFLY grooves on the disk’s surfaces create a self ventilating mechanism
allowing the rotor to cool down. Mud and dirt are easily cleaned from the pads surface and
outer braking track. The outside and inside disk’s diameter have a round design which allows
a better radial expansion of the disk in extreme heat conditions.
The carrier is part of the brake band but in three points where we connect the two parts with
stainless steelrivets. This is the best compromise between the prompt response of a fixed
disk but provides the performance & improved heat dissipation typical of floating disks.

USO / USE PISTA /7 RACE
CM46 PASTIGLIE SINTERIZZATE
CM44 PASTIGLIE SINTERIZZATE
ACCESSORI/ ACCESSORIES STAFFE POW / CM46 SINTERED PADS
CMa4 SINTERED PADS
POW BRACKETS

ﬁ o www.braking.com - #brakingbrakes
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OKI KIT
“LIGHTNESS”
OFF-ROAD

Composizione kit:

* Disco anteriore

+ Supporto

« Pastiglie sinterizzate

+ Dischi disponibili:

Epta / batfly aluminium / s3 batfly /
w-flo (alleggerito grazie al mozzo in
alluminio).

Kit composition:
e Front disk

® Bracket

e Sintered pads

® Available disks:

Epta/batfly aluminium / s3 batfly /
w-flo (lightless thanks to aluminium
hub).

Kawasaki Monster
Energy / Pro Circuit

)

vy
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W-FLO

6 volte campione del mondo, il disco

W-FLO contiene il brevetto wave®.

Con un nuovo design e un mozzo ﬂlﬂ oo -u
completamente temprato, si & ridotto il

rischio di ostruzioni da sassi. Peso

imbattibile!

6 times world champion, the new _u

W-FLO features wave®.

With a new design of fully heat treated

carrier, it has reduced the risk of stone u n lﬂ I.
obstructions. Unbeatable weight! E

TIPO / TYPE

DISCO OFF-ROAD 7/ OFF-ROAD DISK

SERIE 7/ SERIES

W-FLO

DESCRIZIONE /
DESCRIPTION

6 volte campione del mondo, il nuovo W-FLO contiene il brevetto
wave®. Con un nuovo design e un mozzo completamente
temprato, si é ridotto il rischio di ostruzioni da sassi. Peso

imbattibile! / 6 times world champion, the new W-FLO features
wave®. With a new design of fully heat treated carrier, it has
reduced the risk of stone obstructions. Unbeatable weight!

NUMERO /7 PART NUMBER

WL4XXX

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL FEATURES
AND BENEFITS

piu grip in frenata > molto pronto
minor peso > miglior maneggevolezza
alta dissipazione del calore > potenza costante in tutte le condizioni
more braking grip > highly reactive
less weight > better handling
high heat dissipation > stable power in all conditions

Il diametro esterno e quello interno del disco hanno un design non tondo che permette una
migliore espansione radiale del disco in condizione di calore estremo. Inoltre, i fori di
alleggerimento sono sostituiti da spigoli progettati specificatamente per migliorare il processo
di rinnovamento delle pastiglie. / Outer and inner diameter of the disk have a non-round design
that enables better radial expansion or the rotor under extreme heat conditions. Moreover
diercine noles ar ees specif designed to grow brake pad regeneration process

USO 7/ USE

RACING e RACING AMATORIALE 7 RACING and AMATEUR RACING

ACCESSORI/ ACCESSORIES

CM46 PASTIGLIE SINTERIZZATE
CM44 PASTIGLIE SINTERIZZATE
CM46 SINTERED PADS
CM44 SINTERED PADS

60
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W-FIX

Dischi wave fissi anteriore posteriore
w-fix.

Acciaio inossidabile temperato ad
induzione.

Fixed wave disks front rear w-fix.
Stainless steel induction tempered.

-
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TIPO / TYPE

DISCO OFF-ROAD 7/ OFF-ROAD DISK

SERIE 7/ SERIES

W-FIX

Disco tradizionale WAVE® fisso per aplicazioni anteriori e

DESCRIZIONE / posteriori_
DESCRIPTION / Traditional WAVE® fix disk for both front and rear
applications
NUMERO /7 PART NUMBER WF41XX /7 WF45XX

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL FEATURES

PROFILO WAVES - Disco in acciaio inox temprato
piu grip in frenata > molto pronte
minor peso > miglior maneggevolezza

AND BENEFITS alta dissipazione del calore > potenza costante In tutte le condizioni
- Il diametro esterno e quello interno del disco hanno un design non tondo che permette una
et migliore espansione radiale del disco in condizione di calore estremo. Inoltre, i fori di
. alleggerimento sono sostituiti da spigoli progettati specificatamente per migliorare il processo
. di rinnovamento delle pastiglie. / Outer and inner diameter of the disk have a non-round design|
= i that enables better radial expansion or the rotor under extreme heat conditions. Moreover
] L diercine noles ar ees specif designed to grow brake pad regeneration process
USO / USE RACING e RACING AMATORIALE / RACING and AMATEUR RACING

ACCESSORI/ ACCESSORIES

CM46 PASTIGLIE SINTERIZZATE
CM44 PASTIGLIE SINTERIZZATE
CM46 SINTERED PADS
CM44 SINTERED PADS

60
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BATFLY
OFF-ROAD REAR

Il rotore BATFLY® con profilo
WAVE® si rivolge ai motociclisti
fuoristrada piu esigenti al mondo.

The BATFLY® rotor with WAVE® r
profile gets upgraded & appeals to ﬂlf'
the most demanding off road riders

in the world. &

C o

ILdisco BATFLY® con profilo WAVE® si rivolge ai motociclisti

DESCRIZIONE / DESCRIPTION fuoristrada piu esigenti al mondo. / The BATFLY® rotor with WAVE®
profile gets upgraded & appeals to the most demanding off road riders
in the world.
NUMERO / PART NUMBER BY45XX
CARATTERISTICHE TECNICHE E Geometria BATFLY con profilo WAVE® direzionale.
Consente la dissipazione del calore e limita anche la sensazione istantanea di ruota ferma

BENEFICI / TECHNICAL quando viene applicato il freno. / BATFLY geometry with directional WAVE® profile. This
FEATURES AND BENEFITS allows for heat dissipation and also limits the instant feeling of a stopped wheel feeling

when the brake is applied.

Le scanalature BATFLY sulle superfici del disco creano un meccanismo di
autoventilazione che consente al disco di raffreddarsi. Fango e sporco vengono
facilmente puliti dalla superficie delle pastiglie e dalla pista frenante esterna.
COME FUNZIONA? Il diametro del disco esterno e interno hanno un design rotondo che consente

HOW DOES IT WORK? una migliore espansione radiale del disco in condizioni di calore estremo.

/ The BATFLY grooves on the disk’s surfaces create a self ventilating
mechanism allowing the rotor to cool down. Mud and dirt are easily cleaned
from the pads surface and outer braking track. The outside and inside disk’s

diameter have a round design which allows a better radial expansion of the disk
in extreme heat conditions.

USO / USE PISTA 7 RACE

CM46 PASTIGLIE SINTERIZZATE
CM44 PASTIGLIE SINTERIZZATE
ACCESSORI/ ACCESSORIES STAFFE POW / CM46 SINTERED PADS
CMa4 SINTERED PADS

POW BRACKETS
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OKI KIT
“OVERSIZE”

OFF-ROAD REAR

Composizione kit:

+ Disco posteriore

+ Supporto

+ Pastiglie sinterizzate

Kit composition:
® Rear disk

e Bracket

e Sintered pads

TIPO / TYPE

DISCO OFF-ROAD 7/ OFF-ROAD DISK

SERIE 7/ SERIES

W-FIX

Disco tradizionale WAVE® fisso per aplicazioni anteriori e

DESCRIZIONE / posteriori_
DESCRIPTION / Traditional WAVE® fix disk for both front and rear
applications
NUMERO /7 PART NUMBER OKIXX

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL FEATURES
AND BENEFITS

PROFILO WAVES - Disco in acciaio inox temprato
minor peso > miglior maneggevolezza
alta dissipazione del calore > potenza costante In tutte le condizioni

Il diametro esterno e quello interno del disco hanno un design non tondo che permette una
migliore espansione radiale del disco in condizione di calore estremo. Inoltre, i fori di
alleggerimento sono sostituiti da spigoli progettati specificatamente per migliorare il processo
di rinnovamento delle pastiglie. /7 Outer and inner diameter of the disk have a non-round design
that enables better radial expansion or the rotor under extreme heat conditions. Moreover
diercine noles ar ees specif designed to grow brake pad regeneration process

USO 7/ USE

RACING e RACING AMATORIALE 7 RACING and AMATEUR RACING

ACCESSORI/ ACCESSORIES

CM46 PASTIGLIE SINTERIZZATE
CM44 PASTIGLIE SINTERIZZATE
CM46 SINTERED PADS
CM44 SINTERED PADS

60

www.braking.com - #brakingbrakes




W-FULL

Disco WAVE® fisso
applicazioni posteriori

Acciaio inossidabile temperato ad
induzione.
WAVE® solid fix disk for rear
applications.

Induction hardened stainless steel.

pieno per

TIPO / TYPE

DISCO OFF-ROAD / OFF-ROAD DISK

SERIE 7/ SERIES

W-FULL

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL FEATURES

DESCRIZIONE / Disco WAVE® fisso pieno per applicazioni posteriori.
DESCRIPTION / WAVE® solid fix disk for rear applications.
NUMERO / PART NUMBER WF45XX
PROFILO WAVE®

Disco in acciaio inox temprato / piu grip in frenata > molto pronto
minor peso > miglior maneggevolezza / alta dissipazione del calore > potenza costante in tutte
le condizion / WAVE® Profile / Heat treated stainless steel / more braking grip > highly

ACCESSORI/ ACCESSORIES

AND BENEFITS reactive less weight > better handling / high heat dissipation > stable power in all conditions
dh.- ILdiametro esterno e quello interno del disco hanno un design non tondo che permette una migliore
= espansione radiale del disco in condizione di calore estremo. Inoltre, i fori di alleggerimento sono sostituiti
- da spigoli progettati specificatamente per migliorare il processo di rinnovamento delle pastiglie. /7 Outer
= - -, hl and inner diameter of the disk have a non-round design that enables better radial expansion of the rotor
=) o under extreme heat conditions. Moreover piercing holes are replaced by edges specifically designed to
-..‘- '.-__-. 1 grow brake pad regeneration process
USO 7/ USE RACING
CM46 PASTIGLIE SINTERIZZATE

CM44 PASTIGLIE SINTERIZZATE
CM46 SINTERED PADS
CM44 SINTERED PADS
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DISCHI SCOOTER

SCOOTER DISCS
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W-FLO , -

Disco flottante wave w-flo.
Rotore e mozzo in acciaio inox
temprato a induzione.

Floating wave disk w-flo.
Rotor and hub in stainless steel
induction hardened.

TIPO / TYPE DISCO SCOOTER / SCOOTER DISK

SERIE / SERIES W-FLO

Il disco flottante WAVE® entry level con mozzo in acciaio.
DESCRIZIONE / Sostituzione di dischi originali OEM. / The entry level

DESCRIPTION WAVE® floating disk with steel carrier. Replacement of
original OEM disks.

NUMERO /7 PART NUMBER WLBXXX L/R

CARATTERISTICHE TECNICHE E Maggiore aderenza in frenata> elevata reattivita minor peso> migliore
BENEFICI / TECHNICAL FEATURES maneggevolezza elevata dissipazione del calore> potenza stabile in tutte le
condizioni / More braking grip > highly reactiveless weight > better handling
AND BENEFITS high heat dissipation > stable power in all conditions

E Il diametro esterno e interno del disco hanno un design non rotondo che consente una migliore
espansione radiale del rotore in condizioni di calore estremo. Inoltre i fori di perforazione sono
sostituiti da bordi specificamente progettati per aumentare il processo di rigenerazione delle
pastiglie dei freni. /7 Outer and inner diameter of the disk have a non - round design that
enables better radial expansion of the rotor under extreme heat conditions. Moreover piercing
holes are replaced by edges specifically designed to grow brake pad regeneration process.

USO / USE SCOOTER
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S3

Disco anteriore semi flottante s3 scooter.
Acciaio inossidabile temprato a
induzione.

Scooter front semifloating wave disk s3.
Stainless steel induction hardened

TIPO / TYPE DISCO SEMIFLOTTANTE SCOOTER / SCOOTER SEMIFLOATING DISK
SERIE / SERIES S3
DESCRIZIONE / Disco WAVE® semiflottante
DESCRIPTION / Semi-floating WAVE® disk
NUMERO / PART NUMBER S38XXX

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL FEATURES
AND BENEFITS

WAVE® + profilo disco direzionale
Area nottolino direzionale - pil1 grip in frenata > molto pronto
minor peso > miglior maneggevolezza - alta dissipazione del calore > potenza costante in tutte le condizioni
/ WAVE® + Dlirectional disk profile
Directional pin area - more braking grip > highly reactive
less weight > better handling - high heat dissipation > stable power in all conditions

ILdiametro esterno e quello interno del disco hanno un design wave che permette una migliore

i - espansione radiale del disco in condizione di calore estremo. Inoltre, i fori di alleggerimento
sono sostituiti da spigoli progettati specificatamente per migliorare il processo di rinnovamento
" delle pastiglie. /7 Outer and inner diameter of the disk have a non-round design that enables
- better radial expansion of the rotor under extreme heat conditions. Moreover piercing holes are
] replaced by edges specifically designed to grow brake pad regeneration process.
USO / USE SCOOTER
Pastiglie P30 & SM1
Tubi TX e Raccordi RX
ACCESSORI/ ACCESSORIES haod erte s

Tubi TX e raccordi RX
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W-FIX

Disco fisso wave w-fix.
Acciaio inossidabile temprato a
induzione.

Fixed wave disk w-fix.
Stainless steel induction hardened.

[

TIPO / TYPE

DISCO SCOOTER / SCOOTER DISK

SERIE / SERIES

W-FIX

Disco fisso WAVE® tradizionale per applicazioni sia anteriori che
posteriori. Sostituzione del disco originale OEM.

DESCRIZIONE /
DESCRIPTION / Traditional WAVE® fix disk for both front and rear applications.
Replacement of original OEM disk.
NUMERO / PART NUMBER WF8XXX

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL FEATURES
AND BENEFITS

Maggiore aderenza in frenata> elevata reattivita minor peso> migliore
maneggevolezza elevata dissipazione del calore> potenza stabile in
tutte le condizioni / More braking grip > highly reactiveless weight >
better handlinghigh heat dissipation > stable power in all conditions

Il diametro esterno e interno del disco hanno un design non rotondo che consente una migliore
espansione radiale del rotore in condizioni di calore estremo. Inoltre i fori di perforazione sono
sostituiti da bordi specificamente progettati per aumentare il processo di rigenerazione delle
pastiglie dei freni / Outer and inner diameter of the disk have a non-round design that enables

better radial expansion of the rotor under extreme heat conditions. Moreover piercing holes are

replaced by edges specifically designed to grow brake pad regeneration process.

USO / USE

SCOOTER

ACCESSORI /7 ACCESSORIES

PASTIGLIE P30 & SM1
/ P30 & SM1 PADS
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R-FIX

Disco tondo fisso tradizionale per
applicazioni anteriori e posteriori.
Ricambio del disco originale.

Traditional round fix disk for both front
and rear applications.
Replacement of original OEM disks.

0
zZz
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TIPO / TYPE DISCO SCOOTER /7 SCOOTER DISK

SERIE 7 SERIES R-FIX

Disco tondo fisso tradizionale per applicazioni anteriori e
posteriori.
DESCRIZIONE / DESCRIPTION Ricambio del disco originale.
Traditional round fix disk for both front and rear applications.
Replacement of original OEM disks.

NUMERO /7 PART NUMBER RF81XX / RF85XX
USO / USE SCOOTER

PASTIGLIE P30 & SM1
ACCESSORI / ACCESSORIES P30 & SM1 PADS
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R-FLO

Il disco flottante base con mozzo in
acciaio.
Ricambio del disco originale.

The entry level floating disk with
steel carrier.
Replacement of original OEM disks.

2
4
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TIPO / TYPE DISCO PER APPLICAZIONI SCOOTER 7/ DISK FOR SCOOTER APPLICATION

SERIE 7/ SERIES R-FLO

ILdisco flottante gamma base con mozzo in acciaio. Ricambio dei dischi

DESCRIZIONE / DESCRIPTION originali. Applicazioni anteriori e posteriori.

The entry level floating disk with steel carrier. Replacement of original
OEM disks. Both front and rear applications.

NUMERO /7 PART NUMBER RH81 7/ 85XX - RL80XX

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL
FEATURES AND BENEFITS

Disco tondo flottante con mozzo in acciaio
Disk WAVE" floating steel carrier

USO / USE SCOOTER

PASTIGLIE P30 & SM1
ACCESSORI / ACCESSORIES P30 & SM1 PADS
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DISCHI CRUISER

CRUISER DISCS
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Il classico disco WAVE® per
applicazioni custom con finitura
lucida. Applicazioni anteriori e
posteriori.

The classic WAVE® disk for cruiser
applications with lapping polished
finishing after grinding. Both front

and rear applications.
. & 07 o @ 1
" - ! .l J
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TIPO / TYPE DISCO PER APPLICAZIONI CUSTOM / DISK FOR CUSTOM APPLICATIONS

SERIE 7/ SERIES

HUMMER

IL classico disco WAVE® per applicazioni custom con finitura

DESCRIZIONE / lucida. Applicazioni anteriori e posteriori.
DESCRIPTION / The classic WAVE® disk for cruiser applications with lapping
polished finishing after grinding. Both front and rear
applications.
NUMERO / PART NUMBER HDXXXFLD /RLD

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL FEATURES
AND BENEFITS

Finitura lucida (con processo di lappatura) - Mozzo in acciaio - Pil1 grip in frenata > molto pronto - Minor
peso > miglior maneggevolezza -
Alta dissipazione del calore > potenza costante in tutte le condizioni
POLISHED FINISHING (WITH LAPPING PROCESS) - STEEL CARRIER
more braking grip > highly reactive less weight > better handling
high heat dissipation > stable power in all conditions

ILdiametro esterno e quello interno del disco hanno un design non tondo che permette una migliore
espansione radiale del disco in condizione di calore estremo. Inoltre, i fori di alleggerimento sono sostituiti
da spigoli progettati specificatamente per migliorare il processo di rinnovamento delle pastiglie.

/ Outer and inner diameter of the disk have a non-round design that enables better radial expansion of the
rotor under extreme heat conditions. Moreover piercing holes are replaced by edges specifically designed
to grow brake pad regeneration process.

USO 7/ USE

CUSTOM

ACCESSORI / USE

Pastiglie CM77 & CM88
/ CM77 & CM88 Pads
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R-FLO

Il disco flottante base con mozzo in
acciaio.
Ricambio del disco originale.

The entry level floating disk with
steel carrier.
Replacement of original OEM disks.

* » : . »
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TIPO / TYPE

DISCO PER APPLICAZIONI CUSTOM / DISK FOR CUSTOM APPLICATION

SERIE 7/ SERIES

R-FLO

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ILdisco flottante gamma base con mozzo in acciaio. Ricambio dei dischi
originali. Applicazioni anteriori e posteriori.

The entry level floating disk with steel carrier. Replacement of original
OEM disks. Both front and rear applications.

NUMERO /7 PART NUMBER

RL3/XXX

CARATTERISTICHE TECNICHE E
BENEFICI / TECHNICAL

Disco tondo flottante con mozzo in acciaio
Disk WAVE" floating steel carrier

FEATURES AND BENEFITS
USO / USE CUSTOM
Pastiglie CM77 & CM88
ACCESSORI /7 ACCESSORIES CM77 & CM88 PADS
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R-FIX

Disco tondo fisso tradizionale per
applicazioni anteriori e posteriori.
Ricambio del disco originale.

Traditional round fix disk for both front
and rear applications.
Replacement of original OEM disks.

TIPO / TYPE

DISCO PER APPLICAZIONI CUSTOM / DISK FOR CUSTOM APPLICATION

SERIE / SERIES

R-FIX

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Disco tondo fisso tradizionale per applicazioni anteriori e
posteriori.
Ricambio del disco originale.
Traditional round fix disk for both front and rear applications.
Replacement of original OEM disks.

NUMERO /7 PART NUMBER

RF31 7/ 35XX

USO / USE

CUSTOM

ACCESSORI / ACCESSORIES

PASTIGLIE CM77 & CM88
CM77 & CM88 PADS
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DISGHI ATV / UTV

ATV / UTV DISCS
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UTV LINE ROTORS

Profilo Wave

1. Area maggiore per lo scambio termico

2. Pulizia pastiglie

3. Nessuna deformazione

Dischi Batfly

1. Le scanalature Batfly aiutano la ventilazione
e la pulizia del disco

2. Fango, sabbia e polvere vengono portati via
dalla superficie della pastiglia

Spessore maggiorato

1. Stabilita termica migliorata

2. Maggiore durata anche in condizioni difficili |

3. Riduzione dello stress

4. Resistenza strutturale migliorata fino al 20%

Peso ridotto

1. Migliori prestazioni in curva (minore inerzia
sulle ruote)

Wave Profile:
1. Higher area for thermal

exchange

2. Pad cleaning

3. No warping

Batfly grooved discs:

1. Batfly grooves help ventilation and cleaning
of the disc

2. Mud, sand and dust are taken away from pad
surface

Increased thickness:

1. Improved thermal stability

2. Longer durability even in harsh conditions

3. Stress reduction

4. Structural resistance enhanced by up to 20%

Reduced weight:
1. Better turning performance (less inertia on
wheels)

UTV LINE PADS

Nuova linea di pastiglie dedicate al’UTV con:

1. Curva di attrito progressiva

2. Modularita eccellente e feeling perfetto per i
piloti

Basso consumo

Per Sport, Gare e applicazioni Utility UTV

po®

New P90 Sintered compound Line with:

1. Progressive friction curve

2. Excellent modulation and great feelings for
riders

3. Low pads wear

4. For Sport, racing and utility UTV applications
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PASTIGLIE STRADA / SCOOTER / CRUISER

ON-ROAD / SCOOTER 